

Διακεκριμένοι επιστήμονες στη χθεσινή εκδήλωση του «Κοινού των Μαγνήτων»

Προτάσεις για βιώσιμη ανάπτυξη της Μαγνησίας

Η στήριξη των τοπικών προϊόντων, η ενίσχυση των εξαγωγικών επιχειρήσεων της περιοχής, η αναβάθμιση του αεροδρομίου της Νέας Αγχιάλου, η τόνωση του αγροτοδιατροφικού τομέα, καθώς και η ολοκλήρωση του περιφερειακού δρόμου είναι μερικές από τις σκέψεις που τονίστηκαν χθες στην εκδήλωση για τη βιώσιμη ανάπτυξη στη Μαγνησία.

Το παγκόσμιο σωματείο αποδήμων Μαγνήτων "Το Κοινόν των Μαγνήτων", σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Μαγνησίας διοργάνωσε χθες στο Αθνασάκειο Αρχαιολογικό Μουσείο την ετήσια κεντρική εκδήλωσή του με θέμα τις "Ευκαιρίες για Βιώσιμη Ανάπτυξη στη Μαγνησία: Διδάγματα από τη Διεθνή Εμπειρία".

Η εκδήλωση είχε την υποστήριξη της Διεύθυνσης Πολιτισμού του ΔΟΕΠΑΠ-ΔΗΠΕΘΕ του Δήμου Βόλου.

Κεντρικοί ομιλητές ήταν δύο διακεκριμένα μέλη του σωματείου, οι κ.κ. Αχιλλέας Αδαμαντιάδης και Γιώργος Πετρόχειλος, που δίδαξαν σε πάνεπιστήμια της Αμερικής και Αγγλίας και διέπρεψαν επαγγελματικά στο εξωτερικό.

Ο Αχιλλέας Αδαμαντιάδης, ομότιμος καθηγητής Πυρηνικής Τεχνολογίας και Ενεργειακής Πολιτικής στο Πανεπιστήμιο George Washington της αμερικανικής πρωτεύουσας και πρώην σύμβουλος της Παγκόσμιας Τράπεζας, ανέπτυξε το θέμα "Αειφόρος ανά-



● Από το "Κοινόν των Μαγνήτων" απονεμήθηκε βραβείο στον περυσινό αριστούχο μαθητή του 2ου ΓΕΛ Νέας Ιωνίας με την υψηλότερη βαθμολογία στη Μαγνησία Θωμά Βασιλούλη

πτυξη για τη Μαγνησία: ενέργεια, περιβάλλον και ύδωρ".

Ο Γιώργος Πετρόχειλος, ομότιμος καθηγητής Οικονομικών στο Πανεπιστήμιο Coventry της Αγγλίας, ανέπτυξε το θέμα "Μερικές σκέψεις για οικονομική ανάπτυξη: δυνητικές εφαρμογές στη

Μαγνησία".

Ειδικότερα ο κ. Πετρόχειλος τόνισε πως για να υπάρξει βιώσιμη ανάπτυξη στη Μαγνησία θα πρέπει οι πολίτες να στηρίξουν και να καταναλώνουν τα τοπικά παραγόμενα προϊόντα. Να αλλάξουν κοινώς τα καταναλωτικά τους

πρότυπα και να μειωθούν οι εισαγωγές. Επίσης πρέπει να ενισχυθούν τοπικές επιχειρήσεις που έχουν έντονα εξαγωγικό προσανατολισμό. Παράλληλα είναι ανάγκη να αναβαθμιστεί το αεροδρόμιο της Νέας Αγχιάλου, να ολοκληρωθεί ο περιφερειακός δρόμος, αλλά και να τονωθεί η γεωργία.

Ο κ. Αδαμαντιάδης τόνισε πως για την ανάπτυξη του νομού θα πρέπει να αξιοποιηθεί η νέα τεχνολογία στις μεταφορές, την ενέργεια, την υγεία, να στηριχθούν οι νέες ιδέες, καθώς ο τόπος διαθέτει πνευματική παράδοση, και να συνδυαστεί ο τουρισμός με τον πολύ ξεχωριστό φυσικό περιβάλλον.

Όπως σημείωσε ο πρόεδρος του "Κοινού των Μαγνήτων" Αχιλλέας Παπαρσένος, "στο "Κοινό των Μαγνήτων" είμαστε όλοι εθελοντές που νοιαζόμαστε για τον τόπο μας τη Μαγνησία και θέλουμε να μεταδώσουμε την τεχνολογία που έχουμε αποκτήσει στα μέρη που ζούμε, ενώ υλοποιούμε και δράσεις κοινωνικής αλληλε-

γύης και διοργανώνουμε εκδηλώσεις με διάφορες θεματικές". Από το "Κοινόν των Μαγνήτων" απονεμήθηκε επίσης βραβείο στον περυσινό αριστούχο μαθητή του 2ου ΓΕΛ Νέας Ιωνίας με την υψηλότερη βαθμολογία στη Μαγνησία Θωμά Βασιλούλη, που εισήχθη μεταξύ των πρώτων στη Στρατιωτική Ιατρική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Το βραβείο αυτό πρόσφερε για τέταρτο συνεχές έτος το μέλος του σωματείου κ. Δημήτρης Ηλιόπουλος, διευθυντής του Κέντρου Συστημικής Βιοϊατρικής του Πανεπιστημίου της Καλιφόρνια στο Λος Άντζελες (UCLA). Το βραβείο εκτός από ένα χρηματικό ποσό, προσφέρει τη δυνατότητα στον Θωμά Βασιλούλη να κάνει μεταπτυχιακές σπουδές στο προαναφερθέν Κέντρο Συστημικής Βιοϊατρικής.

Ο Θωμάς Βασιλούλης εξέφρασε τη χαρά του για τη βράβευση από ένα σημαντικό φορέα του τόπου.